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Агата Корнхаузер-Дуда дональд трамп олена зеленська
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Відома українська стилістка Галина Денисюк назвала найстильніших перших

леді. У першу чергу вона виділила Олену Зеленську. Чому саме її – читайте далі.

Олена Зеленська, перша леді України

Стиль одягу Олени Зеленської, першої леді України, за словами Денисюк, можна

схарактеризувати як елегантний, сучасний та практичний. Вона часто обирає

вбрання, що підкреслюють її індивідуальність, водночас залишаючись в рамках

ділового стилю.

“Олену Зеленську можна побачити в класичних сукнях, які відрізняються

простими лініями та стриманими кольорами, а також у стильних костюмах. Її

вибір одягу часто включає українських дизайнерів, що підкреслює патріотизм і

підтримку вітчизняної моди. Зеленська також віддає перевагу якісним тканинам і

деталям, що додає її образам витонченості. Вона вміло поєднує елементи

класики з сучасними трендами, що робить її стиль актуальним і привабливим”, –

сказала стилістка в коментарі УНІАН.

Також Денисюк додала, що Олена Зеленська часто використовує аксесуари, які

доповнюють її образи, але не відволікають увагу від основного

вбрання. Загалом, її стиль можна схарактеризувати як вишуканий і

зважений, що відповідає її ролі в суспільстві.

Меланія Трамп, перша леді США

Стиль одягу Меланії Трамп, першої леді США, можна схарактеризувати як

розкішний, елегантний і часто драматичний. Вона відома своїм почуттям моди

та здатністю поєднувати класичні елементи з сучасними трендами.

“Загалом, стиль Меланії Трамп можна схарактеризувати як вишуканий і

розкішний, але він також піддається критиці за його дороговизну і можливу

віддаленість від реалій звичайних людей”, – каже стилістка.

Агата Корнхаузер-Дуда, перша леді Польщі

За словами стилістки, Агата Дуда часто обирає сукні та костюми з простими

лініями, які не відволікають увагу від її особистості. Вона надає перевагу

закритим вирізам і довгим рукавам, що підходять для офіційних заходів.

У її гардеробі переважають нейтральні кольори, такі як чорний, білий, сірий,

бежевий та пастельні відтінки. Це створює враження елегантності та

витонченості.

“Першій леді важливо виглядати професійно, тому вона часто обирає одяг з

високоякісних тканин, таких як шерсть, шовк або льон. Також Агата Дуда вміло

використовує аксесуари для завершення образу. Це можуть бути стильні сумки,

класичні туфлі на низькому або середньому каблуці, а також скромні прикраси,

які підкреслюють її стиль без зайвої помпезності”, – додала Денисюк.

Загалом, стиль одягу Агати Корнхаузер-Дуди відображає її роль як першої леді –

він є символом елегантності, професіоналізму та сучасності.
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